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 V TOMTO ČÍSLE: 
 

    POZOROVANIE VTÁKOV       PREDNÁŠKA O RIMANOCH   V SHMÚ          

 

    FLORBALOVÝ TURNAJ           ZDRAVÁ STRAVA 

 

    ROZHOVOR   NA VYUČOVANÍ        

          

     ŠKD              NÁSTENKA    

       

 
 
 
 
 
 
 

 
 

Tlačená verzia časopisu Mravenisko vychádza vďaka dobrovoľnej finančnej zbierke 
rodičov detí 1. stupňa našej SZŠ.  

ĎAKUJEME! 
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SLOVO NA ÚVOD

 
 

Milí čitatelia,  

 

leto nás tento rok prekvapilo neuveriteľne skoro a horúčavy nám sťažujú 

prácu. Veď uznajte, v škole musia žiaci rozmýšľať až sa im z kečky parí 

a k tomu ešte také teplo! Musia to už nejako vydržať, o chvíľu tu máme koniec 

školského roka. Prázdniny sú zaslúženou odmenou pre všetkých, čo na sebe 

a pre seba celých desať mesiacov pracujú. Asi najťažší školský rok majú vždy 

za sebou malí prváci. Musia si zvyknúť na nové prostredie, na nových 

spolužiakov a učiteľov, nadväzujú kamarátstva, často sa pohašteria – aj to 

patrí k životu v triede, musia rešpektovať nové pravidlá, naučiť sa čítať, písať, 

počítať a zvládnuť  veľa ďalších, pre nich nových vecí. Je minimálne 

zaujímavé pozorovať, ako postupne nadobúdajú viac istoty v každodenných činnostiach, vedia sa 

sebavedome pohybovať v areáli školy, poznajú svojich spolužiakov z vedľajších tried, postupne sa 

zoznamujú s viacerými vyučujúcimi... Naučili sa cestovať mestskou hromadnou dopravou, čo bol 

takmer pre všetkých najskvelejší zážitok tohto školského roka. Začali prispievať aj do školského 

časopisu. Zaujímavosťou bolo aj zážitkové učenie, majú za sebou už niekoľko takýchto aktivít a do 

konca školského roka ešte nejaké podniknú. A na čo sa najviac tešia? Že na budúci školský rok už 

budú druháci. A to ešte nevedia, že každý ďalší školský rok bude pre nich pomyselným krokom na 

ceste k dospelosti. 

                                                                                                        Viera  Dršková 
 

 

      MÁJ 
 

02. 05. -  Biabiana, V hlavnej úlohe stolička, 1. W 
15. 05. – SNM – Návšteva prírodovedného múzea, 1. W 
28.05.-01.06. –  Škola v prírode, 2,T, 3.P, 4.O 
30. 05. – Beseda s J. Uličianskym o knihe Leonardo kocúr z ulice, 1. W 
21. 05.- 30.05. – Tvorba časopisu Mravenisko 
 

 
     Viac sa o májových  akciách dozviete v nasledujúcom čísle časopisu Mravenisko. 

 
 
REDAKCIA 
 
Šéfredaktorka: Viera Dršková 
 
Grafická úprava a distribúcia: Miroslav Rapant 
Spolupracovali: Anna Maňáková, Simona Baničová, Liliana Oršulová,  
                            Vladimír Záškvara 
 
Prispievatelia: žiaci 1. – 4. ročníka SZŠ Bajkalská 20, Bratislava 
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AKCIE MESIACA 
 

ŠIBAČKA  V TRIEDE  PETS 
28. 3. sme v triede 3. Pets mali šibačku. 

Bola to zábava najmä pre chlapcov, lebo 

dievčatá, ako je zvykom, pred obedom 

nešibú. Dievčatá sa dusili vo voňavkách 

a modreli od korbáčov z brezových 

prútov. Po triede sa len tak ozývali verše 

šibačkových básničiek. Každý úspešný 

šibač mal právo vziať si od vyšibaného 

dievčaťa sladkosť. Keď už bolo všetkých päť dievčat vyšibaných, chlapci sa 

hlava – nehlava pustili navzájom do seba. Všetci boli šťastní a aj dosýta 

zabavení.                                                                                

Lukáš Vršanský, 3. P 

PETS  V KNIŽNICI 
25. 4. sme sa vybrali do knižnice. Keď sme tam prišli, posadali sme si a počúvali úryvok z knihy 

Myšiak Samuel a jeho cesta po Slovensku na bicykli. Potom sme si vylosovali papierik. Na 

každom papieriku bola iná farba – žltá, modrá, červená a zelená. Podľa toho sme sa rozdelili do 

skupín.  Keď sme boli v skupinách, súťažili sme proti sebe. V súťaži sme mali veľmi zaujímavé 

úlohy. Po súťaži prišiel ten správny čas na požičiavanie kníh. Kníh bolo veľmi veľa. Priznávam, že 

som si nevedela vybrať. Nakoniec som si vybrala Strážkyňu krištáľov. Podľa mňa je to celkom 

zaujímavá kniha.   

Sofia Klačanová, 3. P 

 

ZDRAVÁ  STRAVA 
V stredu 28. 3. sme mali v triede Pets prvé dve hodiny cez vlastivedu 

a prírodovedu zdravú stravu. Rozdelili sme sa do skupín. V skupine sme sa 

dohodli, kto čo donesie. Ja som bol v skupine so Samom a Šimonom. 

Robili sme rôzne veci. Napríklad ovocnú misu, obložené chlebíky alebo 

smoothie. Keď sme všetko dokončili, pekne sme to naservírovali. Prišli sa 

ponúknuť aj druháci. Zdravého jedla bolo veľmi veľa, ani sme to všetko 

nedokázali zjesť.                                                                                                                  

Lukáš Michálech, 3. P 

 

POZOROVANIE  VTÁKOV  PRI  NEZIDERSKOM  JAZERE 
Jedného dňa ráno sme sa stretli pri Štrkoveckom jezere a autobusom odišli priamo k Neziderskému 

jazeru v Rakúsku. Najskôr sme chvíľu pozorovali vtáky, potom sme si pozreli tmavé prasiatka 

a mali sme desiatu. Po desiatej sme sa rozdelili na dve skupiny. My tretiaci sme išli na rozhľadňu 

a štvrtáci dole pozorovali ďalekohľadmi vtáky na jazere. Po chvíli sme sa vymenili. Neskôr nás 

autobus odviezol k menšiemu jazeru, kde sme tiež pozorovali vtáky a videli sme tam aj 

najjedovatejšiu žabu pri Neziderskom jazere. Na obed sme išli do informačného centra, kde boli aj 

vypchaté vtáky. Počas obeda sme si tam kupovali aj suveníry. Po obede sme išli ešte na prechádzku. 

Videli sme veľa vtákov a kvetín. Keď sme sa vrátili, mali sme olovrant na brehu Neziderského 

jazera a mohli sme ochutnať, či je voda v jazere slaná alebo sladká. Tento výlet bol super!  

                                                                                                                 

Lukáš Michálech, 3. P 
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          AKCIE MESIACA 
 

V CUKRÁRNI  ZA ODMENU 
V utorok 10. apríla sme boli s Anikou v cukrárni. Išlo tam šesť detí: ja, 

Paťo, Rišo, Alan, Hanka a Barbora. Ja s Paťom sme si dali čokoládový 

tortový rez. Cestou tam sme išli električkou a späť sme išli pešo. S 

chalanmi sme sa hrali na skratky. Bolo to super! 

                                                                                                                                 

   Simon Filipoiu, 2. T 

 

 

 

 

PREDNÁŠKA O RIMANOCH 
15. marca sa naša trieda 4. Owls vybrala do 

Múzea mesta Bratislavy pri Primaciálnom 

námestí.  Hneď pri vstupe je vystavený 

kovový model Bratislavy, ktorý nás 

všetkých zaujal. Potom sme išli hore po 

schodoch a vošli sme do miestnosti, kde 

sme si sadli. Najprv sme si porozprávali o 

rôznych vládcoch a prezerali si dlhú časovú os na zemi. Potom sme si obliekli tradičné starorímske 

oblečenie. Môj spolužiak Matej bol ako jediný z nás prezlečený za vojaka. Dozvedeli sme sa o tom, 

že Rimania veľa bojovali. Potom sme sa rozprávali o ich technike boja, ich zbraniach atď. 

Sprievodkyňa nám porozprávala, ako sa zabávali, čo jedli, bolo zaujímavé, lebo sme ovoniavali 

rôzne bežné kuchynské korenia, ktoré používali a používajú sa dodnes. Museli sme uhádnuť, o aké 

korenie ide. Potom sme si ukazovali ešte viac druhov oblečenia. Potom sa chlapci a dievčatá 

rozdelili. Dievčatá sa išli skúšať navzájom obliekať do dlhej šatky, a vtedy si chlapci išli pozrieť a 

skúsiť meč a časti brnenia: helmu, brnenie na ramená a na ruky, teda tvrdé tvarované rukavice. Bolo 

to zaujímavé, no meč sme museli držať opatrne, lebo bol vraj ostrý. Potom sme skladali obrovské 

puzzle o Rimanoch a ich povolaniach. Prekrikovali sme sa, že ktorý diel kam, ku ktorej postave 

patrí.  Nakoniec sme si ešte povedali pár príbehov, čo sme o Rimanoch vedeli a nepovedali sme si 

to. Všetkým sa nám tam páčilo. Bola tam sranda. Ďakujem našim pani učiteľkám za to, že tento 

výlet vymysleli. 

                                                                                                                    Leon Salner, 4. O 

 

AKCE OŽIVENÉ: PRIŠLI K NÁM RIMANIA 
V druhej polovici apríla  sme boli v Múzeu mesta 

Bratislavy na programe o Rimanoch. Mňa obliekli do 

brnenia ako vojaka, ktorý žil kedysi na našom území v 

dnešných Rusovciach. Dozvedeli sme sa o ich  zbraniach 

napríklad auto s baranidlom, kuša alebo katapult. Ostatní 

mali normálne rímske oblečenie, ale mohli si vyskúšať tógu 

aj brnenie. Dostali aj rímske mená. Najviac sa mi páčilo že 

som bol hlavnou postavou. 

                                                                                                                                             

 Matej Baláž, 2. T 



 

5 

 

 

ŠPORT 

 

 

FLORBALOVÝ TURNAJ 
Každý rok mávame florbalový turnaj. Tento rok sme sa tiež zúčastnili. 

Za našu triedu hrali tieto tímy, ktoré sa volali: UNICORNS, KOBRY 

A TORNÁDO (to sme boli my). Pripravovali sme sa skoro každý deň. 

Vedeli sme, že vyhráme, pretože sme sa snažili. Nakoniec sme turnaj aj 

vyhrali, z čoho sme sa veľmi tešili,  pretože na malej školičke tento rok 

už končíme. Nepotešila nás však roztopená tyčinka. 😊                                                                                                       

 

 

 

Tím TORNADO,  4. O 

 
Vlado aj tento rok organizoval florbalový turnaj. Bolo 

to 19. apríla. Tento rok sme hrali druháci proti 

prvákom. Náš tým sa volal Ohnivé Kobry. Bol som tam 

s Simonom, Tinom a s Veve M. Tento rok sme vyhrali 

prvé miesto. Vo finále sme vyhrali 3:0 nad Bielymi 

drakmi.                                                                                                         

Damián Kočan, 2. T 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 



 

6 

 

 
      NA VYUČOVANÍ
  
 

SPÚTANÍ NA MATEMATIKE 

Na hodine matematiky sme sa hrali hru. Bola to logická hra resp. 

pohybová hádanka. Spočívala v tom, že nám zaviazali ruky a šnúrky 

navzájom prekrížili. Našou úlohou bolo rozmotať sa. Podmienka bola, 

aby šnúra ktorá nám spája ruky, ostala nepoškodená. Nám sa to podarilo. 

Boli sme jediné v triede, ktoré to zvládli. Nejako sa nám to „zázračne 

podarilo“.  

 

                                                                                 

 Tereza Katrincová a Lucia Krnová, 4.O 

 

Na matematike sme pracovali so šnúrkami. Mali sme ich 

priviazané o seba. Vyvliecť sa z toho podarilo iba Terezke 

a Lucke. Bolo to veľmi náročné. Nápoveda bola: prekročiť. 

Všetkých to veľmi bavilo. Postup: ako prvé sme vytvorili 

dvojice. Po druhé Peťa a Lili jednej osobe z dvojice zviazali 

obidve ruky voľným špagátom. Po tretie priviazali špagát 

druhej osobe z dvojice na jednu ruku, prevliekli pomedzi 

zviazané ruky prvej osoby a následne priviazali aj druhú ruku. Znie to komplikovane. Po štvrté si 

mala dvojica nájsť miesto a už sa len pokúšať rozmotať. Preplietali sme sa, preskakovali až sme sa 

zamotali ešte viac. Bola to veľká zábava.  

                                                                           Petra Pongrácová a Silvia Hitzingerová 4. O 

 
SADENIE RASTLÍN  
Na hodine Svet práce sme začali sadiť rastlinky. Mali 

sme na výber: mrkvu, hrach, papriku, pažítku, žeruchu 

a reďkovku. My sme si najskôr nasadili mrkvu a potom 

hrach. Pýtate sa prečo? To je dlhý príbeh. No nič. Keď 

rastlinky podrástli začali sme ich presádzať do väčších 

téglikov.  Všetko sme robili sami.  Najprv sme si do 

téglika dali hlinu a potom sme si vysadili rastlinky 

z malých tég-

likov. Rastlinky 

sme uložili do 

väčších téglikov 

a doplnili hlinu. Následne sme ich už len dali na 

slniečko, poliali a upratali po sebe triedu.  

 

                                                                                    

Veronika Horská a Liana Pavlíková, 4. O 
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NA VYUČOVANÍ 
 

Na hodine čítania nielen čítame príbehy, ale robíme aj čítanie s porozumením. Riešime rôzne úlohy, 

píšeme odpovede na otázky. Nedávno sme čítali príbeh o chlapcovi, ktorý stále vyrušoval na 

vyučovaní, lebo mal v tele šibistrunku, ktorá mu našepkávala, čo má vymýšľať na vyučovaní. My 

sme dostali úlohu: Nakresli, ako si predstavuješ šibistrunku v tvojom tele. Napíš, čo ti šibistrunka 

našepkáva. Takže toto sú naše šibistrunky (pokračovanie v budúcom čísle časopisu). 

                                                                                                   Words 
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ZÁĽUBY 
 
ČÍTANIE 
Moja záľuba je čítanie. Upokojuje ma napríklad, keď sa s 

niekým pohádam. Mám veľa kníh a rada ich čítam. Dozviem 

sa veľa nových vecí a príbehov. Niektoré knihy sú poučné a 

v iných knihách sú rozprávkové príbehy. Rozprávkové 

knihy sú zaujímavé, dobre sa čítajú a majú šťastné konce. 

Postavy v rozprávkach žijú v rozprávkových krajinách a 

niektoré zvieratá v rozprávkach majú nadprirodzené 

schopnosti a vlastnosti. Aj niektoré jedlá v rozprávkach majú zaujímavé schopnosti, ktoré ovplyvnia 

vlastnosti rozprávkových postáv. Preto rada čítam rozprávky.  

                                                                                            

Veronika Melicherčíková, 2. T 

HRA NA KLAVÍR 
Na klavíri hrám už tretí rok. Moja učiteľka sa volá Iveta. 

Najprv som sa učil jednoduché cvičenia jednou rukou, dnes 

už s ľahkosťou dvomi rukami hrám skladby a etudy. Rád 

hrám etudy a moja najobľúbenejšia skladba je Na zelenej 

lúke. Hral som aj na Supertriede. Hodinu mám v piatok, ale 

cvičím celý týždeň. 

                                                                                                                 Andrej Dallos, 2. T 

GYMNASTIKA 
Moja záľuba je gymnastika. Gymnastiku mám 

rada preto, že rada cvičím a rada behám. Na 

gymnastiku chodím už päť rokov a chodím tam 

už od mojich troch rokov. Chodím tam dva dni 

za týždeň. Mám tam veľa kamarátov, ktorí mi 

pomáhajú a držia ma. Naša pani učiteľka je už 

stará, ale je veľmi dobrá. Začala som tam chodiť 

preto, lebo sa mi páčili gymnastky v televízii. V 

súťažiach som už vyhrala prvé, tretie a dvakrát druhé miesto. Naša pani učiteľka je veľmi milá.   

                                                                                                                        

Hana Čačová, 2. T 

PLÁVANIE 
Mojou veľkou záľubou je plávanie. Chodím tam už tri roky. 

Plaváreň sa volá Pasienky. Je pri Troch vežiach, čo je blízko 

našej školy. Tréneri, ktorí ma učia sa volajú Braňo, Rado, Ivo, 

Matúš a Ema. Najradšej mám Braňa, Ivo dosť kričí. Raz za 

sezónu máme preteky. Odmenia nás diplomami aj medailami. 

Po pretekoch si lovíme darčeky, na Vianoce aj kapra. Raz som 

sa ho aj dotkol, ale bol veľmi slizký. Ešte sme sa neučili plávať motýlika. Kraul mi ide asi najlepšie. 

V pondelky chodíme plávať aj s triedou. Som jeden z najlepších plavcov v triede. Plávanie je super. 

                                                                                                                               

Damián Kočan, 2. T 
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 ZÁĽUBY 
 

TANEC 
Už od troch rokov tancujem folklórne tance. Najprv som tancovala v DFS 

Červené jabĺčko a teraz tancujem v DFS Hájenka. Veľmi ma to baví a 

chcem sa tomu venovať aj naďalej. 

 

                                                                                                              

 Ina Vajdová, 4. O 

 
MODELÁRSTVO   
Rád si skladám lietadlá, lode a tanky. Mám to rád, lebo tvorenie je zábava a 

výsledok je krásny. Rád sa s výsledkami tvorenia hrám. Robím ich podľa 

skutočných predlôh. Najbližšie sa chystám postaviť 

BLACK HAWC. 

                                                                                                                    

Tomáš Sondej, 4. O 

 

HOKEJ 
Moja najväčšia záľuba je hokej. Hokej je rýchla hra, 

pri ktorej musíš dať gól. Hokej ma baví. Je to môj najobľúbenejší šport. 

Hokej hrám od štyroch rokov. Tréningy mám každý deň okrem utorka a cez 

víkend mám zápasy. Hrám za hokejový klub Hoba Bratislava. 

                                                                                                                    

Ondrej Husák, 4. O 

 

VŠELIČO 
Moje záľuby sú: lyžovanie, hranie sa s mojimi zvieratami a skladám lego. 

Tieto veci ma bavia, lebo sa pri tom veľmi zabávam. Najviac ma baví 

skladanie lega, pretože pri tom musím aj rozmýšľať no pri tom sa hrám. 

                                                                                                      

 

Petra Pongrácová, 4. O 

 

 
FUTBAL  
Najradšej zo všetkých športov mám futbal. Začal som chodiť na futbal už v 

škôlke. Chodil som aj na futbalový denný tábor pod Červeným mostom. 

Teraz chodím na krúžok v škole. Mám ho vo štvrtok  siedmej ráno, ale 

vstávam už o šiestej. Na tréningu mám najradšej keď hráme zápas. Myslím 

si, že som dobrý obranca. Teším sa keď budeme hrať vonku na ihrisku. Boli 

sme na dovolenke v Barcelone a šli sme sa pozrieť na štadión, kde hrá 

Messi. Boli sme aj v sieni slávy, kde bol Messiho hologram. Ešte sme tam 

videli poháre a veľa obrazov a najviac sa mi páčila zlatá kopačka. 

                                                                                                                         

Oliver Held, 2. T 
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 ROZHOVOR 
 

 
ROZHOVOR S LUCIOU ORTUTAYOVOU 
 
Vždy pôsobí pokojne a rozvážne,  je milá, usmievavá, vyučuje 
etickú výchovu, telesnú výchovu, korčuľovanie a  nás malých aj 
plávanie. Taká je Lucia Ortutayová, triedna učiteľka triedy 
Upgrades.  
 

Aké predmety učíš? A v ktorých triedach na 

2. stupni učíš? 

Učím etickú a telesnú výchovu, skoro všetky 

triedy na 2. stupni – 6. J, V, 7. G, U, 8. C, 8. 

D, S. 

 

Čo radšej učíš telesnú výchovu alebo etickú 

výchovu? 

Bližšie mám k telesnej výchove, deti majú 

veľmi veľa energie a práve na týchto hodinách 

je to najviac vidieť. 

 

Akú školu si vyštudovala a kde? 

Po skončení základnej školy a gymnázia 

Alberta Einsteina som chcela zladiť športovú 

a učiteľskú kariéru, preto som sa rozhodla pre 

štúdium na Fakulte telesnej výchovy a športu 

Univerzity Komenského v Bratislave, študijný 

odbor telesná výchova – náuka o spoločnosti, 

etická výchova. Chcela som pokračovať vo 

vzdelávaní, a tak som si spravila doktorandské 

štúdium PhD. na tej istej  škole. 

 

Ktorý šport ťa najviac baví? 

Tých športov je veľa, ale jednoznačne vyhráva 

zimný šport lyžovanie. Z celoročných športov 

je to plávanie, v mladšom veku som sa totiž 

13 rokov venovala synchronizovanému 

plávaniu.  

 

Máš nejaké záľuby okrem športu? 

Aj vo svojom voľnom čase sa venujem športu. 

Trénujem plávanie, precvičujem aerobik 

a vediem rôzne športové aktivity pre jednu  

 

 

 

nemocnicu. Toto pova-

žujem za aktívny relax, ale rada si dlhšie 

pospím, spoznávam nové krajiny alebo sa 

stretávam  s kamarátmi. 

 

Ako sa ti páčilo plávanie s nami, veľmi sme 

neposlúchali? 

Je pravda, že ste trošku živší, ale moja práca 

ma baví, inak by som ju nerobila. Dnešní žiaci 

majú iné záľuby (mobil, počítačové hry) ako 

som mala ja, takže som rada, že aj športujú 

a naša škola im poskytuje rôzne športové 

vyžitie sa počas hodín telesnej výchovy. 

 

Kam sa chystáš cez prázdniny? 

Ešte pred prázdninami idem s mojou triedou 

sekundou Upgrades na poznávací pobyt do 

Írska. Pri mori si viem najviac oddýchnuť, 

takže určite navštívim nejakú prímorskú 

krajinu. Samozrejme nevynechám ani krásy 

Slovenska, pred mesiacom som bola na 

expedícii po Slovensku a utvrdila som sa 

v tom, že máme naozaj nádhernú prírodu, či 

miesta na kultúrne aktivity. 

                                                                                                     

Ďakujeme za rozhovor. 

                                                                                                     

Rozhovor pripravili 1. Words. 
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POKEC SO ŠTVRTÁKMI  

 

Dovoľte, aby sme zaželali.... 
 

Matej G.: Milá Barborka prajem Ti, aby si 

s nami tieto dva mesiace prežila.  

 

Max K.: Peťka, prajem Ti veľa šťastia, aby si 

dobre vychovala svoje dieťa, aby bolo múre 

ako ty.  

 

Terezka G.: Milá Peťka, dúfam že sa ešte 

niekedy stretneme mimo školy.  

 

Terezka K.:  Milá Peťka, za ten necelý rok si 

mi veľmi prirástla k srdcu. Ďakujem Ti za to, 

že si ma naučila aj také veci, ktoré nevedeli 

ani dospelí. Prajem Ti veľa energie 

a trpezlivosti pri Matúškovi a ešte veľa 

krásnych chvíľ.  

 

Inka V.: Prajem Peťke, aby bola s manželom 

a dieťatkom šťastná a aby boli zdraví. 

Barborke prajem, aby to s nami vydržala.  

 

Leon S.: Milá Peťa, prajem Ti, nech máš 

pekné bábätko, nech si šťastná, zdravá 

a nech sa Ti darí. Dúfam, že potom ešte 

budeš v škole  robiť deťom radosť aj 

naďalej.  

 

Tomáš M.: Milá Peťa, prajem Ti, aby si bola 

zdravá, šťastná a dúfam, že sa čoskoro vrátiš 

do školy, aby si mohla učiť budúcich 

prvákov.  

 

Hanka L.: Milá Barborka prajem Ti, aby si 

to tieto dva mesiace s nami zvládla.  

 

Ilja  S.:  Milá Peťa, prajem Ti veľa šťastia 

a zdravia do života.  

 

 

Veronika H.: Milá Peťa, prajem Ti, aby si 

bola šťastná a zdravá a aby si sa s Vladkom 

tešila z Matúška.  

 

Marek J.: Prajem Peti, aby sa jej podarilo 

bezpečne porodiť bábätko.  

 

Lucka K.: Milá Peťa, prajem Ti aby ťa 

Matúško počúval a časom Ti pomáhal.  

 

Tomáš S.: Barborka, prajem Ti veľa šťastia 

s nami štvrtákmi.   

 

Adam D.: Milá Barborka ja Ti prajem, aby 

si to ešte s nami vydržala a aby Ti nepraskli 

nervy.  

 

Lia P.:  Peťa prajem Ti, aby si mala radosť 

z dieťatka a aby bolo zdravé. Barborka 

prajem Ti, aby si to  s nami zvládla a aby si 

to v živote nemala ťažké. Eva Babejová 

prajem Ti, aby si nás zvládla učiť.  

 

Ondro H.: Ahoj Peťa, dúfam, že sa máš 

dobre. Chcel by som Ti zablahoželať: aby si 

bola šťastná, zdravá, a aby sa Ti v živote 

darilo.  

 

Sisi H.: Milá Peťa, prajem Ti veľa šťastia, 

zdravia a aby Tvoje dieťatko bolo zdravé, 

šťastné, usilovné a aby Ťa poslúchalo, ale aj 

zabávalo. Bola si najlepšia triedna na svete.  

 

Naty N.: Želám Ti, aby si mala zdravé 

a šťastné dieťatko.  

 

Olívia O.: Milá Barborka, prajem Ti aby si to 

nejako zvládla s budúcimi prvákmi.  

 

Filip K.: Prajem Ti, aby si sa mala dobre.  

 



 

12 

 

 

 

     NÁSTENKA 


